
 

UNITATEA DE ÎNGRIJIRE LA DOMICILIU A PERSOANELOR VÂRSTNICE  "ALĂTURI 
DE TINE ", PITEŞTI

 

Date de contact:

 Adresă:  Mun. Piteşti, Str. Garoafelor, nr. 6,  Jud. Argeş     

 Persoană de contact: Gabriela Ioniţă (coordonator activităţi unitate), tel. 0744557103

 E-mail: ionita_gabi_1967@yahoo.com

 

Scurt istoric:

D.G.A.S.P.C. Argeș a încheiat, în anul 2007, un contract de finanţare cu Ministerul Muncii, Familiei şi
Egalităţii de Şanse, prin care s-a acordat finanţare nerambursabilă pentru punerea în aplicare a Proiectului
de îngrijire la domiciliu a persoanelor vârstnice « Alături de tine » (Hot. C.J. Nr.107/30.08.2007).

Proiectul s-a derulat pe o perioadă de 14 luni, pană la data de 31.12.2008, iar din luna ianuarie 2009
funcționează ca serviciu în cadrul D.G.A.S.P.C. Argeș, fiind fără personalitate juridică.

 Capacitate: minim 5 beneficiari/zi. 

 Beneficiari: persoane cu vârsta legală de pensionare, care nu se pot gospodări singure şi necesită
îngrijire specializată, cu domiciliul pe raza mun. Piteşti,

 Criterii de admitere: prin dispoziția de admitere emisă de către Directorul General al
D.G.A.S.P.C.Argeș.                                                         

 Servicii oferite: îngrijire personală, menajeră şi gospodărească, precum şi servicii socio-medicale,
la domiciliul beneficiarului, în scopul îmbunătaţirii condiţiei de viaţă a persoanelor dependente,
care nu îşi pot satisface nevoile de bază; serviciile sunt prestate în baza unui contract încheiat între
beneficiar şi D.G.A.S.P.C. Argeş, pe o durată de un an, care poate fi prelungit cu acordul părţilor,
printr-un act adițional.

Toate aceste servicii sunt asigurate cu plata unei contribuţii, plătită de către beneficiari și/sau de
susţinătorii legali, în funcţie de numărul de ore de îngrijire personală, acordate pe săptămână (36 lei/oră,
conform H.G. nr. 1253/2022 pentru modificarea H.G. nr. 426/2020 privind aprobarea standardelor de
cost pentru serviciile sociale). 

 Personal de specialitate: îngrijitori la domiciliu, asistent medical, asistent social.

 Spaţii: birou (pentru organizarea activităților).

 


